
Welkomstwoord en Openingsspeech voor de Boeren Demonstratie 4 juni in Brussel - Jos Ubels 

(Vicevoorzitter FDF) 

 

“Dames en heren, geachte boeren en boerinnen, beste vrienden, 

 

Welkom in Brussel! Ik ben vereerd en trots om hier vandaag te mogen spreken voor zo’n geweldige 

opkomst van toegewijde boeren uit alle hoeken van Europa. Jullie aanwezigheid hier vandaag laat zien 

hoe groot onze kracht en vastberadenheid zijn om op te komen voor onze rechten en onze toekomst. 

 

We staan hier samen, verenigd in onze strijd tegen het onrecht dat ons wordt aangedaan door rigide 

regelgeving en een gebrek aan begrip voor onze sector. Vandaag zijn we hier om onze stem te laten 

horen en duidelijk te maken dat we ons niet langer zullen laten verdringen. 

 

De verkiezingen staan voor de deur, en het is van cruciaal belang dat onze stemmen worden gehoord. 

De Green Deal en de Natuurherstelwet zijn maatregelen die onze sector onevenredig zwaar treffen. Het 

is duidelijk dat deze wetten zijn ontworpen zonder voldoende rekening te houden met de realiteit en de 

uitdagingen waarmee boeren dagelijks te maken hebben. 

 

Wij, de boeren, zijn de hoeders van het land. Wij zorgen voor onze natuurreservaten en produceren 

lokaal voedsel van hoge kwaliteit. Onze inspanningen worden echter ondermijnd door beleid dat onze 

toekomst bedreigt en ons bestaansrecht in gevaar brengt. Wij zeggen: genoeg is genoeg! 

 

Het is tijd dat de beleidsmakers inzien dat regels die zijn ontworpen om de massa te controleren, de 

parels in onze samenleving breken – en die parels zijn wij, de boeren. Wij zijn de ruggengraat van 

Europa’s voedselsysteem en de bewakers van het platteland. Zonder onze inzet is de voedselveiligheid, 

beschikbaarheid en betaalbaarheid voor de Europese burger ernstig in gevaar. 

 

We zijn hier vandaag om onze regeringen en de Europese Unie te laten zien dat we niet zullen zwijgen. 

We eisen rechtvaardigheid, eerlijke behandeling en het respect dat we verdienen. We zijn hier niet 

alleen voor onszelf, maar ook voor de toekomst van onze kinderen, voor de biodiversiteit, voor de 

duurzaamheid van onze landbouw, en voor de voedselzekerheid van alle Europeanen. 

 

Laten we onze stemmen bundelen en luid en duidelijk maken dat we ons niet laten verdringen. We zijn 

hier om een boodschap te sturen: wij zullen strijden voor onze rechten, onze bedrijven, onze toekomst, 

en de voedselzekerheid van Europa. En met de verkiezingen voor de deur, hebben we de kracht om 

verandering teweeg te brengen. 

 

Samen staan we sterk. Samen zullen we winnen. Voor onszelf, voor onze kinderen, en voor een eerlijk 

en duurzaam landbouwbeleid. 

 

Dank jullie wel en laten we deze dag onvergetelijk maken!” 


